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Bevezetés: 
 

Huber Péter vagyok, az Óbudai Egyetem Kandó Villamosmérnöki Kar Híradástechnika 

Intézetének hallgatója. A kötelező szakmai gyakorlatom a Satakunta University of Applied 

Sciences New Generation Networks (NGN) laboratóriumában töltöttem egy 4 hónapos 

projekt keretében.  Ezzel a beszámolóval szeretném a laboratóriumot egy kicsit bemutatni és 

kedvet csinálni az itteni szakmai gyakorlathoz vagy projektmunkához. 

 

A város, szállás, programok …stb. a tanulmányi beszámolómban találhatók részletesen, 

ezekre itt nem térnék ki. 

 

 

 

A laboratórium: 
 

A laboratórium valójában olyan, mint egy mobil szolgáltató. Fel van szerelve mind GSM, 

mind UMTS (3G) elemekkel. A rádiós szakasz nyilván kisebb, mint egy rendes szolgáltatónál 

(nincs országos lefedettség), de a core network semmivel sem rosszabb. A labornak egy saját 

hálózata van, FIN15, ami megtalálható a finn szoláltatók mellet. További információ a 

www.samk.fi/ngn oldalon található. 

 

 

 
 

A labor struktúrája 

 

http://www.samk.fi/ngn


 

Projekt: 
 

A projekt amin dolgoztam egy bázisállomás (BTS) telepítéséről szólt az Óbudai Egyetemen, 

amin a Finnországban lévő bázisállomás-vezérlőhöz (BSC) van csatlakoztatva. Egy internet 

alapú adatátviteli rendszert kellett terveznem, ami a kapcsolatot megvalósítja. Ez IP 

hálózatok, PCM rendszerek, hálózatbiztonság és tesztek tervezéséből állt. Végül a rendszert 

össze kellett rakni és le is kellett tesztelni az összes GSM és GPRS funkcióra.  

 

Ez a projekt volt egyben a szakdolgozatom is, amit angol nyelven írtam meg. A projekt során  

Timo Viitanen laboratóriumi mérnökkel kellett együtt dolgoznom, illetve Juha Aromaa tanár 

úr volt a projektvezető és a szakdolgozat konzulensem. A projekt alatt mind a ketten nagyon 

segítőkészek voltak. A munkám során egy külön szobát biztosítottak nekem számítógéppel és 

internet eléréssel, illetve kaptam egy felhasználót.  

 

 

 

 

A labor képekben: 

 

 

 
 

Protokoll analizátorok – Nethawk és Wireshark 

 



 
 

UMTS NodeB 

 

 
 

UMTS RNC 

 

 

 



 
 

IP hálózat – szerverek, routerek, switchek, tűzfalak …stb 

 

 

 

 

 

  
 

GSM elemek – VLR, HLR, MSC, BSC, BTS 

 

 

 



 
 

Antenna 

 

 

 

 

 
 

Az „irodám” 

 

 

 

 



Összegzés: 
 

A gyakorlat alatt sokat fejlődtem szakmailag és az angol tudásom is sokat fejlődött. A projekt 

izgalmas és érdekes volt, sokszor kellett teljesen új dolgokat, technológiákat idegen nyelven 

elsajátítanom. A kint töltött félév életem egyik legnagyobb élmény volt és mindenkinek csak 

ajánlani tudom, hogy próbálja meg. 

 

 

Köszönöm a lehetőséget és sok sikert kívánok minden Erasmus 

ösztöndíjasnak! 

 

 

Huber Péter 2012. május 15. 


